



నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్దాల వనపర్తి

5 మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 24 డిసెంబర్ 2023

JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY

మోటార్ టైక్సీలు : 80%

ఆటోలు, కార్లు : 60%

బస్సులు : 90%

భారీ వాహనాలు : 50%

త్రిపుల్ రైడింగ్ చేశారా..? కారు సీటు బెల్ట్ ధరించలేదా..? ట్రాఫిక్ పోలీస్ కెమెరా కంటికి చిక్కారా..?

..బాబోయ్ వేలకు వేలు ఎలా చలా నాలు కట్టాలా.. అని అలోచించాల్సిన పరిస్థితి లేదు. ఇలాంటి వాహనదారుల కష్టాలను తీర్చేందుకు రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ నిర్ణయించింది. ట్రాఫిక్ నిబంధనల ఉల్లంఘనకు గురిచేసిన వారిపై చర్యలు చేపట్టింది. ద్వితీయ వారాలకు 80 శాతం, ఆటోలు, ఘోరీ వీల్ డ్రక్కు 60 శాతం, ఆటో సీటు బెల్టులు, తోపుడు బండ్లకు 90 శాతం రాయిటీ ఇచ్చింది. భారీ వాహనాలపై 50% రాయిటీ ప్రకటించింది. 26వ తేదీ నుంచి జనవరి 10వ తేదీ వరకు చెల్లించిన వేసుకోవాల్సిన సూచించింది. దీంతో వాహనదారుల్లో సంకోచం వ్యక్తమవుతున్నది.

దీవించయా.

దేవరకర్ణ మండలంలోని చిన్నరాజమూర్తి గ్రామంలో వెలసిన ఆంజనేయస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలకు ఈ నెల 24వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఆయాస్థిరం గురంగుల విద్యుద్దీపాలతో నిర్వాహకులు సర్వాంగసుందరంగా ముస్తాబు చేశారు. ఉత్సవాలను తిలకించేందుకు జిల్లాలోని నలుమూలల నుంచి కాకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర నుంచి భక్తులు వేలాదిగా తరలిరానున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తులు స్వామి వారికి దానంగాలు సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకోవడం ఆనవాయితీ. కాగా, ఉత్సవాల సందర్భంగా దేవరకర్ణ బస్టాండ్ నుంచి జాతర వరకు ఆర్టీసీ అధికారులు ప్రత్యేక బస్సు సౌకర్యాన్ని కల్పించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో పోలీస్ బంద్ బస్సు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఎస్పీ వెంటకేశవర్థి పాఠం.



బ్రహ్మోత్సవాల వివరాలు..

స్వామి వారి ఉత్సవాలు 24 నుంచి 28 తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నారు. తొలిరోజు పంచామృతాభిషేకం, అలంకరణ, హనుమత్ ప్రతం, ధ్వజారోహణం, హోమం, రాత్రికి హంసావాసన సేవ. 25వ పంచామృతాభిషేకం, అలంకరణ, మహానైవేద్యం, శ్రీనివాస కల్యాణం, రాత్రికి పల్లకిసేవ. 26వ పంచామృతాభిషేకం, అలంకరణ, రాత్రికి అశ్వవాసన సేవ, ప్రభోత్సవం. 27వ పౌర్ణమి సందర్భంగా పంచామృతాభిషేకం, మహాలంకరణ, రాత్రికి గజవాహనసేవ, రథోత్సవం. 28వ ఉదయం అవభృత స్నానం, పంచామృతాభిషేకం, అలంకరణ, పల్లకిసేవ నిర్వహించనున్నారు.



రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ విజేత పాలమూరు

జాతీయ స్థాయి పోటీలకు కందనూలు క్రీడాకారుడు సందకిశోర్ ఎంపిక

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 23 : 67వ స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర స్థాయి అందర్-17వ బాలుర కబడ్డీ పోటీల్లో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా విజేతగా నిలిచింది. హనుమకొండలో నిర్వహించిన టోర్నీ ఫైనల్ లో సర్కండ జిల్లాతో తలపడింది. హోరాహోరీగా సాగిన మ్యాచ్ లో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా క్రీడాకారుడు సందకిశోర్ జిల్లా విజయంలో కీలకంగా వ్యవహరించారు. కామారెడ్డి జిల్లాలో జనవరిలో జరిగే స్కూల్ గేమ్స్ జాతీయస్థాయి సేషన్ లో స్థాయి కబడ్డీ టోర్నీ ముగింపుకు ఎంపిక

కర్నూల్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ కార్యదర్శి పాండు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డిఆర్ డి గోవిందరాజులు, పాండు, జిల్లా ఎస్ డి సీ సీ కెట్లర్ ప్రసాద్ గౌడ్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి కృష్ణారావు హర్షణ వ్యక్తం చేస్తూ క్రీడాకారుడిని అభినందించారు. స్వేచ్ఛగా గల క్రీడాకారులను తయారు చేసిన పీఠాల్లో, కోచ్ మేనేజర్లందరినీ జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ తరఫున అభినందించారు. క్రీడాకారుడు సందకిశోర్ లింగాల లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్నాడు.

జాబ్ కోసం పోయి.. జాడలేకుండా పోయే

- కూతురుకు ఉద్యోగం కావాలని ప్రజాధర్మార్థం వెళ్లిన తల్లిదండ్రులు
- పదిరోజులుగా ఆచూకీ లేకపోయే..
- ఆందోళనలో కుటుంబ సభ్యులు
- ఉద్యోగం లేకపోయినా ఇంటికి రావాలని కూతురు నీలమ్మ కన్నీరు



మన్యంకొండలో బారులుదీరిన భక్తులు, కురుమూర్తిలో స్వామి దర్శనానికికూర్లో నిల్చున్న ప్రజలు, శ్రీరంగపురంలో ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకుంటున్న భక్తులు

మద్యూర్ (కొత్తపల్లి), డిసెంబర్ 23 : ఉద్యోగం లేకపోయినా పుర్రాణంలో ఇంటికి రా అమ్మ అంటూ ఓ నిర్దోషిని యువతి అనేదన చెందుతున్నది. మద్యూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన వెంకటయ్య, బసవమ్మ దంపతులకు ఏడుగురు ఆడపిల్లలు, ఒక కుమారుడు ఉన్నారు. వెంకటయ్య ట్యాక్సీ డ్రైవర్ కాగా ఆలయంలో అభిషేకం పనిచేసే రిటైర్ అవుతున్నాడు. కుటుంబాన్ని పోషించుకోవడం కష్టంగా మారడంతో ఏఎన్ఎం చదివిన తమ కూతురు నీలమ్మకు ఏదైనా ఉద్యోగం ఇప్పిస్తే కుటుంబానికి బాసటగా ఉంటుందని పది రోజుల కిందట కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజాధర్మార్థం బసవమ్మతో కలిసి వెళ్ళాడు. వెంకటయ్య దర్భాస్సు చేసేందుకు బసవమ్మ బయటే ఉంది కాల్పుల అయోగికి ఒక్కడే వెళ్ళాడు. తిరిగి వచ్చి హాస్ సరికి బసవమ్మ ఆ చూకీ అభిషేకం. ఎంత వెతికినా కనిపించలేదంటూ పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో రిపోర్టు చేశాడు. నేటికీ ఆమె జాడ తెలియరాలేదు. కాగా, ఇంటి వద్ద కూతురు నీలమ్మ ఆందోళనతో ఎదురుచూస్తున్నది. వెంకటయ్య హైదరాబాద్ లో వెతుకుతూనే ఉన్నాడు. పది రోజులైనా ఆమె ఆచూకీ అభిషేకంపాదంతో కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఉద్యోగం లేకపోయినా పుర్రాణం.. ఇంటికి రావాలని నీలమ్మ కంటతడిపడుతున్నది.



క్రైస్తవులకు దుస్తులు పంచిన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుడు

పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకుడు ఆయన, డిసెంబర్ 23 : క్రైస్తవులు క్రీస్తు పండుగను పేద, ధనిక తారతమ్యం లేకుండా ప్రశాంతంగా నిర్వహించుకోవాలి అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకుడు సూచించారు. శనివారం పట్టణంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో క్రైస్తవులకు ప్రభుత్వం సరఫరా చేసిన దుస్తులను ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేశారు. క్రీస్తు పండుగ పర్యటన ప్రాధాన్యతను గుర్తించి సర్కారు పేద కుటుంబాలకు దుస్తులను అందజేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ క్వెర్టర్స్ డివీజన్, పౌరజిల్లెస్టులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తర ద్వారం.. ముక్తికి మార్గం

ముక్తికోటి ఏకాదశికి ఆలయంలో బారులుదీరిన భక్తులు • ఉత్తర ద్వారం దర్శనంతో పునీతులైన ప్రజలు

దేవరకర్ణురలో (చిన్న చింతకుంట), డిసెంబర్ 23 : ముక్తికోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శనివారం భక్తులు స్వామి అలయం ఆలయాలకు బారులుదీరినారు. చిన్నచింతకుంట మండలంలోని అమ్మపూర్ గ్రామ సమీపంలో ఉన్న సర్కారులోని కాంచనగుహలో కొలువు తీరిన వేంకటేశ్వర స్వామి ప్రతిరూపమైన శ్రీకురుమూర్తి స్వామి అలయ ప్రాంగణమంతా పూలతో అలంకరించారు. అర్చకులు స్వామివారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించారు. భక్తులు ఉత్తర ద్వారం ద్వారా దర్శనం చేసుకొని పునీతులయ్యారు. ఆలయ ప్రాంగణం భక్తుల సందడితో నిండిపోయింది. అలాగే కొకంట్ల మండల కేంద్రంలోని వెన్నకేశవ స్వామి ఆలయంలో శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీలక్ష్మీవైష్ణవేశవ స్వామికి అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పక్కణ భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో ఆలయ ప్రదర్శణలు చేసి స్వామిని ఉత్తర ద్వారం నుంచి దర్శనం చేసుకున్నారు.

పోలీస్ వ్యవస్థ..

శ్రీరంగపురం, డిసెంబర్ 23 : మండల కేంద్రంలోని రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో శనివారం ఏకాదశి వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉత్తర ద్వారం ద్వారా రంగనాథ స్వామిని దర్శించుకోవడానికి భక్తులు తెల్లవారుజాము నుంచి పోటీల్డారు. ఎమ్మెల్యే మేఘాదేవి దంపతులు రంగనాథ స్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

మోర్టింగ్ గేమ్స్ నిర్వహించారు..

పాలమూరు, డిసెంబర్ 23 : వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా మహాబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం మన్యంకొండ అక్టివ్ కంట్రీ క్లబ్ స్వామి ఆలయానికి భక్తులు పోటీల్డారు. కోనేరు నుంచి గర్గాలయం వరకు క్యూబైల్ లో బారులుదీరి గోవింద నామస్మరణతో స్వామివారిని కొలిచారు. ఉదయం స్వామివారికి సుప్రభాతసేవ, అభిషేకం, ప్రత్యేక అలంకరణ పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు అన్నదానం చేశారు. అలాగే లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామిని హైదరాబాద్ హోటల్ లు జడ్జి సీట్ భాస్కరరెడ్డి దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ దర్శనం చేసినవారికి అలంకరణ, తోపుడు ముసురూదనకుమార్, ఈ వో శ్రీనివాసరాజు, పర్యవేక్షకులు నిత్యానందవారి, అర్చకులు ఉన్నారు.



మహాబూబ్ నగర్ లో వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం వద్ద భక్తుల సందడి

హాకీ టోర్నీ మెంట్ కు తరలివిన విద్యార్థులు

పాలమూరు, డిసెంబర్ 23 : సౌత్ కెంట్ యూనివర్సిటీ ఆలింపియా హాకీ పోటీలకు పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయ క్రీడాకారులు బయలుదేరినట్లు పీఠీ శ్రీనివాసులు శనివారం తెలిపారు. ఈనెల 24 నుంచి 30 వరకు తమిళనాడులో నిర్వహించనున్న పోటీల్లో పాల్గొంటారు. పీయూ వీసీ లక్ష్మీకాంత్ రౌడీ, రిజిస్ట్రార్ గిరిశామం గౌతామి క్రీడాకారుల ట్రాక్ నెట్, యూనివర్సిటీ అందజేశారు. ఆర్గర్ విశాం గోపీయ్య విద్యార్థి ఎన్.విష్ణువర్ధన్ ఆలింపియా ఇంటర్ యూనివర్సిటీ టోర్నీ మెంట్ కు ఎంపికైతే ముగిసింది.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

LAND for SALE

అన్నంపేట నుండి నాగర్ కర్నూల్ వెళ్లే మార్గం లో కింద గ్రామం, కమర్షియల్ ల్యాండ్

3కరాల 38గుంటల భూమి అమ్మబడును

సెంట్రల్ గవర్నమెంట్ అప్రూవ్ చేసిన హైదరాబాద్ వెళ్లే మార్గం లో ఉంది, కిరుమిడి మీదపై, 4 లైన్ వెడ్జిట్ హైవేకి దగ్గరలో ఈ భూమిలు కలవు.

6281076256

వక్రతన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కొరచిందిగా పాఠకులకు సూచించబడినవి. ప్రకటనలకు వివిధ రకాల వేసుకుంటున్న క్లెయింట్లతో సమస్య తెలంగాణ పత్రికలకు ఏ ఏ ఏ నెంబర్ నెంబర్ లేదు. ల్యాండ్ అండ్ బిల్డింగ్ డివీజన్ / డిపార్ట్ మెంట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

EMI PLOTS

EMI Plots in Jachlerla MUDA Approved

Layout. గలం: 8,000/- లా. టే. 100 చదరపు ప్రతిష్ట

హోల్డర్లకి ఆ రేటులో, నెలవారం రూపాయల వద్దలో 10,000/- రూ. అనే ఫ్లాట్ల పొందవచ్చు. స్కాన్ రిజి. 7780483434. NT-314492

PLOT for SALE

మహాబూబ్ నగర్ to నాగర్ కర్నూల్ హైవే ఫేసింగ్ 900 ఎకరాల డివిజన్ ఆఫ్ఫీషియల్ రేజిస్టర్లో 99 నెల EMI ఫేసిలిటీ కలదు. Marketing Executives కావాలను. Cont: 9133399095 NT-320376

WANTED

క్రికెట్ వేంకటేశ్వర హైదరాబాద్ నందు వ్యవస్థలు, వేంకటేశ్వర మూసకొనుటుకు వర్కర్స్ నిర్మాణ కావాలను. ఉచిత వసతి, భోజనం, షేక్: 18K. Ph: 916980024/9640400073. NT-314383-All

To Book your Classified 4 lines Advt

Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry Please Contact...

9182777641

9182777654

9182777794